

Sekusept® Pulver CLASSIC

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ, ΙΣΧΥΡΗ ΑΠΟΛΥΜΑΝΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Νέα
βελτιωμένη σύνθεση



Sekusept® Pulver CLASSIC

ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ - ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ



Η εξαιρετική καθαριστική και απολυμαντική δράση του Sekusept® Pulver CLASSIC εγγυάται μέγιστη ασφάλεια για τα εργαλεία και άριστες συνθήκες υγιεινής για τις επιφάνειες του νοσοκομείου.

	ΤΙ ΣΑΣ ΠΑΡΕΧΟΥΜΕ	ΤΟ ΟΦΕΛΟΣ ΣΑΣ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	Καταχωρημένο στο VAH και δοκιμασμένο σύμφωνα με τις οδηγίες του DGHM*	Εξασφάλιση για το χρήστη
	Ευρύ αντιμικροβιακό φάσμα: Βακτηρίδια, μύκητες, ιοί με και χωρίς κάψα (ιοκτόνο)	Εξαιρετική αποτελεσματικότητα στην απολύμανση εργαλείων και επιφανειών.
	Δημιουργία ισχυρών αντιμικροβιακών δραστικών συστατικών	Το αποτέλεσμα επέρχεται με χρήση χαμηλών συγκεντρώσεων και σε σύντομο χρόνο δράσης. Μια οικονομική λύση για ένα ευρύ φάσμα εφαρμογών
	Ισχυρή καθαριστική δράση	Άριστο καθαριστικό αποτέλεσμα και περιορισμός της ανάγκης για τρίψιμο στο χέρι.
	Ευρεία συμβατότητα με υλικά	Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μεγάλο φάσμα υλικών (polycarbonate, Plexiglas (PMMA), polysulfone) και σε όλα τα επιχρωμιωμένα εργαλεία. Κατάλληλο για την απολύμανση επιφανειών που μπορούν να πλυθούν.
	Δεν δημιουργεί σκόνη, πλήρως διαλυτό	Φιλικό προς το χρήστη. Κατάλληλο για χρήση ακόμη και σε κοίλα όργανα με πολύ μικρή εσωτερική διατομή

* DGHM: Γερμανική Εταιρεία Υγιεινής και Μικροβιολογίας.



Sekusept® Pulver CLASSIC

Κλασικές αξίες: Ισχυρό – Ασφαλές – Αποτελεσματικό

Η σωστή απολύμανση απαιτεί μια πολύ βασική προϋπόθεση, τον πολύ καλό καθαρισμό.

Μόνο η μέγιστη μείωση του οργανικού φορτίου κατά τη διαδικασία επεξεργασίας εργαλείων και επιφανειών μπορεί να εγγυηθεί τον επιθυμητό βαθμό απολύμανσης ή αποστείρωσης.

Το Sekusept® Pulver CLASSIC είναι γνωστό για τις άριστες καθαριστικές του ιδιότητες εδώ και δεκαετίες.

Αποτελέσματα μικροβιολογικών δοκιμών	Συγκ. %	Συγκ. g/L	Χρόνος Δράσης
Απολύμανση εργαλείων (DGHM εκτός TB) (καθαρές συνθήκες / βρόμικες συνθήκες)	2% 4%	20 40	1 ώρα 15 λεπτά
Απολύμανση επιφανειών σε νοσοκομεία και ιατρεία σύμφωνα με το DGHM (καθαρές συνθήκες)	1,5% 0,5%	15 5	1 ώρα 4 ώρες
Απολύμανση επιφανειών σε νοσοκομεία και ιατρεία σύμφωνα με το DGHM (Βρόμικες συνθήκες)	1,5% 1,0%	15 10	1 ώρα 4 ώρες



Τα ειδικά δοχεία εμβάπτισης Sekusept® για την επεξεργασία εργαλείων

Αποτελέσματα ιολογικών δοκιμών	Συγκ. %	Συγκ. g/L	Χρόνος Δράσης
Περιορισμένη αντιϊκή δράση* (συμπ HBV, HCV, HIV)	2%	20	15 λεπτά
Rota	1%	10	1 ώρα
Adeno	2%	20	15 λεπτά
Ραρονα	2%	20	5 λεπτά
Ιοκτόνο*	2%	20	2 ώρες

* Σύμφωνα με την οδηγία 01/2004 του RKI (Robert Koch Institute)

Περιεχόμενο ενός διαλύματος 2% σε δραστική ουσία: >600ppm υπεροξικού οξέος. Το δραστικό συστατικό υπεροξικό οξύ δημιουργείται από την ενεργοποίηση του διαλύματος εφαρμογής με την προσθήκη νερού.



Πεδία εφαρμογής

Για τον καθαρισμό και την απολύμανση ιατρικών εργαλείων από μέταλλο, πλαστικό, ελαστομερή, γυαλί κ.ά.

Κατάλληλο επίσης για την απολύμανση επιφανειών.

Ιδανικό για την απολύμανση θερμοκοιτίδων και δεξαμενών θεραπευτικών λουτρών.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε προσθετικές οδοντοστοιχίες στην οδοντιατρική

Δεν είναι κατάλληλο για εύκαμπτα ενδοσκόπια και για εργαλεία από αλουμίνιο ή με επικεικλωμένες επιφάνειες

Οδηγίες Χρήσης

Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του προϊόντος σε νερό. Ανακατώστε το διάλυμα καλά κατά την προετοιμασία. Το διάλυμα είναι έτοιμο μετά από 15 λεπτά. Εμβάψτε τα εργαλεία στο διάλυμα Sekusept® Pulver CLASSIC αμέσως μετά από τη χρήση τους. Βεβαιωθείτε πως τα εργαλεία διαβρέχονται πλήρως.

Απομακρύνετε τα εργαλεία από το διάλυμα μετά την πάροδο του προβλεπόμενου χρόνου δράσης και ξεπλύνετε τα με νερό ποιότητας τουλάχιστον πόσιμου ή καλύτερα με στείρο αποσταγμένο ή απιονισμένο νερό.

Το διάλυμα του Sekusept® Pulver CLASSIC θα πρέπει να ανανεώνεται καθημερινά

Χρησιμοποιείτε τα απολυμαντικά με ασφάλεια. Διαβάστε πάντοτε με προσοχή την ετικέτα και το ενημερωτικό φυλλάδιο του προϊόντος πριν από τη χρήση. Ενημερωθείτε επίσης σχετικά με τις οδηγίες επεξεργασίας του κατασκευαστή των εργαλείων. Προϊόν αποκλειστικά για επαγγελματική χρήση.

Συσκευασίες:

Κουβάς των 2kg
Χαρτοκιβώτιο 4x2kg
με δοσιμετρική μεζούρα

Κουβάς των 10 kg
Χαρτοκιβώτιο 1x10kg
με δοσιμετρική μεζούρα

Προσφέρουμε ολοκληρωμένα συστήματα και service για την κάλυψη όλων των αναγκών σας στον βιομηχανικό, ξενοδοχειακό και νοσοκομειακό καθαρισμό και υγιεινή. Ζητείστε πληροφορίες για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας στην Ευρώπη και τον υπόλοιπο κόσμο.
Ecolab - Ο συνεργάτης σας για ολοκληρωμένες λύσεις υγιεινής.

